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                Rekvalifikační kurzy v kostce

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Pokud cítíte potřebu změnit zaměstnání a chcete začít od začátku, nebo naopak prohloubit svou odbornou způsobilost, právě pro vás jsou vhodné rekvalifikační kurzy. Vysvětlíme si, kdo se může na rekvalifikační kurz přihlásit, jak dlouho trvá, kdo jej zaplatí. Nechybí přehled nejžádanějších rekvalifikačních kurzů.
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Rekvalifikační kurz - co to je


Na začátku si pojďme říci, co to je rekvalifikační kurz, akreditovaný rekvalifikační kurz, rekvalifikace a jaký je rozdíl mezi rekvalifikací a vzdělávacími kurzy. Rekvalifikace je získání nové kvalifikace, neboli odborné způsobilosti, zvýšení, rozšíření či prohloubení dosavadní kvalifikace, včetně jejího udržování nebo obnovování. Rekvalifikovat se může ten, kdo již nějaké znalosti a zkušenosti má, i ten, kdo dosud žádnou kvalifikaci nezískal.


Mezi rekvalifikačními a vzdělávacími kurzy je velký rozdíl. Akreditované rekvalifikační kurzy mohou poskytovat pouze vzdělávací střediska s platnou akreditací Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Po jeho dokončení skládáte zkoušku a získáte Osvědčení o rekvalifikaci, které má celostátní platnost. Rekvalifikační kurzy trvají 3-6 měsíců, a to podle oboru, který si zvolíte.


Oproti tomu vzdělávací kurzy mohou poskytovat společnosti, které nejsou akreditované, kurzy jsou krátkodobé, na jejich konci obdržíte jen certifikát o absolvování, často nejsou zakončené zkouškou.


	Aktuální nabídka práce



Rekvalifikační kurzy - výhody


Akreditované rekvalifikační kurzy vám přinášejí řadu výhod. Za krátkou dobu se naučíte to, co se jiní učí roky, získáte nejen teoretické, ale i praktické znalosti. Většina rekvalifikačních kurzů nabízí i praxi ve vybraném oboru.


Z výše uvedeného vyplývá, že rekvalifikací zvýšíte své šance na nové pracovní uplatnění, svou konkurenceschopnost na trhu práce.


Rekvalifikační kurzy - jak probíhají


Je-li vaším impulsem pro přihlášení nový kariérní začátek, je nutné si uvědomit, v jakém novém oboru chcete pracovat.


Dalším krokem je vybrat vhodný kurz, který bude v rozumné vzdálenosti od vašeho bydliště, abyste na něj mohli každý den docházet. U rekvalifikačních kurzů je nutná minimálně 80% docházka.


Vyplníte přihlášku a zvolíte jednu z variant financování, viz kapitola níže, na konci složíte závěrečnou zkoušku, získáte Osvědčení a můžete ve zvolené oblasti začít pracovat.  


Abyste byli na hledání nové práce připraveni, nezapomeňte si přečíst náš článek, ve kterém vám poradíme, jak efektivně hledat a najít práci.


Rekvalifikační kurz - kdo se může přihlásit


Na rekvalifikační kurz se bez nadsázky může přihlásit každý. Není zde věkové omezení, ani omezení v oblasti dosaženého vzdělání či dosavadní praxe. Cílem rekvalifikačního kurzu je nový profesní začátek. Přihlásit se můžete, když:  


	je vaší motivací nový začátek, nastartování nové kariéry,
	chcete prohloubit a zdokonalit svou odbornou způsobilost, abyste mohli ve stávající postoupit výše,
	nemáte zatím žádnou kvalifikaci.



Rekvalifikační kurz - kdo ho zaplatí


Existují tři možnosti úhrady rekvalifikačního kurzu:


	Pokud je vaší motivací nový začátek - kurz rekvalifikační si můžete zaplatit sami.
	Chcete-li prohloubit svou způsobilost, může vám rekvalifikační kurz zaplatit váš zaměstnavatel.
	Je-li vaším cílem kvalifikaci získat, může vás na kurz vyslat úřad práce, který akreditovaný rekvalifikační kurz za vás za určitých podmínek zaplatí. Více se o tomto tématu dozvíte v článku, který se věnuje rekvalifikačním kurzům pořádaným úřadem práce a dalším výhodám registrace na úřadu práce.



Konkrétní rekvalifikační kurzy


Pojďme se nyní podívat na konkrétní rekvalifikační kurzy, které patří k nejvyhledávanějším. U všech kurzů je nutné, aby pořadatel kurzu byl akreditovaný Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy - pro pořadatele se jedná o čest být tím vyvoleným, akreditovaným, proto tuto akreditaci na svých webových stránkách mají uvedenou a není potřeba akreditaci vyhledávat. Akreditovaný pořadatel rekvalifikačního kurzu nabízí účastníkům možnost nechat si kurz proplatit úřadem práce.


Rekvalifikační kurzy kosmetika


Rekvalifikační kurz kosmetika je většinou pro ženy, které chtějí v oboru začít nebo rozšířit nabídku služeb pro své klienty. V rámci akreditovaného rekvalifikačního kurzu se naučíte vše, co pro svůj start v kosmetickém průmyslu potřebujete. V rámci rekvalifikačního kurzu kosmetiky můžete zvolit i rekvalifikační kurzy nehtová modeláž nebo rekvalifikační kurzy pedikúra.


Rekvalifikační kurzy zdravotnictví


Láká vás pozice maséra ve zdravotnictví, sanitáře v nemocnici, nebo chcete být chůvou v dětské skupině? Nebo máte vyšší ambice - dentální hygienik, zdravotník, zubní instrumentář? Pak je rekvalifikační kurz zdravotnictví přímo pro vás.


Rekvalifikační kurzy programování


Pro účast na rekvalifikačním kurzu programování většina pořadatelů vyžaduje alespoň základní znalost práce s počítačem. V průběhu kurzu se seznámíte teoreticky i prakticky s PHP, MySQL i JavaScript. Dle vybrané specializace.


Rekvalifikační kurzy sociální pracovník


V rámci rekvalifikačního kurzu sociální pracovník se zaměříte na základy psychologie, etiku výkonu činnosti pracovníka v sociálních službách, sociálně právní minimum, metody sociální práce, základy péče o nemocné a mnoho dalšího. Součástí je i odborná praxe.


Rekvalifikační kurzy účetnictví


Na těchto rekvalifikačních kurzech se naučíte vše, co potřebujete pro účetní praxi. Nebudou chybět ani konkrétní praktické případy, na kterých si naučenou látku přenesete do praxe. Cílem je, abyste po dokončení kurzu byli schopni vést účetnictví například středně velké společnosti. Dalším krokem pro vás může být daňová evidence.


Rekvalifikační kurzy řemesla


Řemeslníků, a těch šikovných, je nedostatek po celé republice. Pokud se chcete řemeslníkem stát, je nutné si rozmyslet, v jakém oboru chcete rekvalifikační kurz řemesla absolvovat. Nebo již jste řemeslníkem a chcete si rozšířit portfolio poskytovaných služeb? Největší zájem je dlouhodobě o rekvalifikační kurzy oborů malíř, lakýrník-natěrač, obkladač a tesař.


Rekvalifikační kurzy fyzioterapie


Při rekvalifikačním kurzu fyzioterapie se seznámíte s metodami rehabilitace zahrnujícími diagnostiku, léčbu a prevenci poruch pohybového aparátu. Jedná se o obor úzce spojený s medicínou. Rekvalifikace se tak zaměřuje především na metody, jako rolfing, míčková facilitace nebo technika kineziologických tejpů.


Rekvalifikační kurzy pedagogika


Rekvalifikační kurz pedagogika nabízí řadu specializací, od speciální pedagogiky, vzdělávací pedagogiky, až po Montessori pedagogiku. Nezbytnou součástí vzdělávání je také problematika první pomoci u dětí.


Rekvalifikační kurzy kuchař


Jako budoucí kuchař se naučíte přípravu pokrmů studené kuchyně, přípravu minutek, a samozřejmě i přípravu teplých pokrmů. Kde více, než při této rekvalifikaci, se budete soustředit na praktickou část. Pokud byste si chtěli své vzdělání ještě dále rozšířit, můžete se rekvalifikovat jako cukrář.
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                    cíle
                    data
                    docházka
                    evidence
                    hledat
                    HR
                    JenPráce.cz
                    kurz
                    kurzy
                    kvalifikace
                    metody
                    nemoc
                    odborná praxe
                    péče
                    plat
                    pozice
                    práce
                    Práce.cz
                    pracovník
                    přihlášení
                    registrace
                    rekvalifikace
                    rekvalifikační kurzy
                    rozdíl
                    společnost
                    společnosti
                    uplatnění
                    úřad
                    úřad práce
                    výhody
                    výkon
                    vzdělávací kurzy
                    vzdělávání
                    zaměstnání
                    zaměstnavatel
                    zkušenosti
            


            

        

        
            
                
                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Kariérní příležitost v chemickém průmyslu v Bohumíně!
					
				

			
			

		


		
				Bohumín
				
	
						Comac jobs s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Masér/Ka V Thajských Masážích
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						Priyanut Spatny
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka na druhém stupni ZŠ
					
				

			
			

		


		
				Varnsdorf
				
	
						Základní škola Varnsdorf, náměstí E…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavbyvedoucí - dopravní stavby
					
				

			
			

		


		
				Krnov
				
	
						EDS Trade s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha v zařízeních rychlého občerstvení
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Thi My Nuong Pham
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Šič(ka) obuvi
					
				

			
			

		


		
				Otrokovice
				
	
						Schätzle shoes CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič - řidička nákladního automobilu
					
				

			
			

		


		
				Trutnov
				
	
						STAVEBNĚ DOPRAVNÍ TRUTNOV s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Bankéř/ka klientské péče - Kolín
					
				

			
			

		


		
				Kolín
				
	
						Česká spořitelna, a.s.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vrchní číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Lány, Kladno
				
	
						KIRPA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocníci v kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						RICE FIELD s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Administrativní Pracovník / Pracovnice
					
				

			
			

		


		
				Horažďovice
				
	
						AUTOSPOL PLUS spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič pro rozvoz náhradních dílů ( Interparts )
					
				

			
			

		


		
				Dobřejovice
				
	
						Zavolejsikurýra.cz a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci výrobků z kombinovaných materiálů
					
				

			
			

		


		
				Mladá Boleslav
				
	
						Industria Bohemica s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pokojská
					
				

			
			

		


		
				Valtice
				
	
						VALTBERG s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lékař - lékařka
					
				

			
			

		


		
				Janské Lázně
				
	
						Státní léčebné lázně Janské Lázně,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Supervisor výroby / mistr výroby (A1548)
					
				

			
			

		


		
				Mladá Boleslav
				
	
						DISPONERO s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci v oblasti výstavby a údržby budov
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						MIGBAU s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební truhláři *
					
				

			
			

		


		
				Valašské Meziříčí
				
	
						MOBIKO plus a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojní zámečník/mechanik - náborový příspěvek 20.000,- Kč
					
				

			
			

		


		
				Pohořelice, Brno-venkov
				
	
						CPI Moravia Books s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistentk/Ka Učitele
					
				

			
			

		


		
				Žamberk
				
	
						Základní škola Erudio Orlicko
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 22. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchaři (kromě šéfkuchařů), pomocní kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Prachatice
				
	
						QT Trading, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik
					
				

			
			

		


		
				Záhoří, Písek
				
	
						KVARTO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Fajn práce v čistém skladu, 35 000 Kč, bonusy  
					
				

			
			

		


		
				Vyškov
				
	
						INDEX NOSLUŠ s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Jílové u Prahy
				
	
						TK-stavby s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodní zástupce-průmyslové automatizace, HO, auto 
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						INDEX NOSLUŠ s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební klempíř
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Ivo Procházka
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lešenář
					
				

			
			

		


		
				Ostrov, Karlovy Vary
				
	
						J.P.L. LEŠENÍ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Referent bezpečnosti práce a požární ochrany
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Zoologická zahrada a botanický park…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Brusič/-Ka - Rovnač/-Ka
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						TigTech s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ELEKTRIKÁŘ, Brno
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektroinženýr
					
				

			
			

		


		
				Biskupice, Zlín
				
	
						siliXcon s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor CNC frézky
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Effetec s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavbyvedoucí
					
				

			
			

		


		
				Klatovy
				
	
						K&K TECHNOLOGY a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí směny na kontrole kvality  (Nová Ves - Okříšky, okr. Třebíč)
					
				

			
			

		


		
				Okříšky
				
	
						100% REWORK s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník Pro Ruční Mytí Vozidel A Čištění Interiérů Vozidel
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						NICOTRANS a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Česká Lípa
				
	
						Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/řidička autobusu
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						ARRIVA CITY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocníci v kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
				
	
						WAN LONG s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Výčepní
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Roman Nesrsta
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kameník
					
				

			
			

		


		
				Zahrádky, Jindřichův Hradec
				
	
						Lom Horní Dvorce, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník, obkladač
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						Trade Builders s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektromechanik
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						REDIMAX spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovníci Pekárny
					
				

			
			

		


		
				Hořovice
				
	
						SANELIA Beroun s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič VZV/ Skladník
					
				

			
			

		


		
				Červená Řečice
				
	
						Symphony No. 9 s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrotechnik (A1508)
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						DISPONERO s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						STAVARIA NEO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Junior finanční účetní 🚀
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						21 Consult Group s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Příbram
				
	
						LONG HUA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič v MKD
					
				

			
			

		


		
				Staňkov, Domažlice
				
	
						AD M & V, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						R2P Accountant
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
        

    



	




	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
	Práce v Kladně
	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
	Práce v Pardubicích
	Práce v Plzni
	Práce v Praze
	Práce v Ústí nad Labem
	Práce ve Zlíně
	Práce v zahraničí
	Práce ve vaší lokalitě


                
                
                    Nabídky brigád

                    	Brigády v Brně
	Brigády v Českých Budějovicích
	Brigády v Havířově
	Brigády v Hradci Králové
	Brigády v Jihlavě
	Brigády v Karlových Varech
	Brigády v Kladně
	Brigády v Liberci
	Brigády v Olomouci
	Brigády v Ostravě
	Brigády v Pardubicích
	Brigády v Plzni
	Brigády v Praze
	Brigády v Ústí nad Labem
	Brigády ve Zlíně
	Brigády v zahraničí
	Brigády ve vaší lokalitě


                
                
                    O nás

                    	Kontakt
	Tiskové zprávy
	Obchodní podmínky pro uživatele
	Obchodní podmínky pro objednatele
	Směrnice Parlamentu a Rady EU
	Informační memorandum
	Privacy Policy



                    Naše sítě

                    	
                            
                                
                                    
                                
                                Facebook Práce a Brigády
                            
                        
	
                            
                                
                                    
                                
                                Facebook JenPráce.cz
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu


                    


                    
                        Pro firmy

                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Krnov
	Český Krumlov
	Slaný
	Louny
	Klatovy
	Karlovy Vary
	Kolín
	Třebíč
	Prostějov
	Třinec




    Top lokality brigády

    	Prostějov
	Krč, Praha
	Horní Počernice, Praha
	Rakovník
	Mariánské Lázně
	Tuchoměřice
	Michle, Praha
	Klatovy
	Pardubice
	Frýdek-Místek




    Top profese

    	Výrobce / výrobkyně kožedělného zboží
	Revizní technik / technička
	Operátor / operátorka výroby
	Back office pracovník / pracovnice
	Potravinářský technik / technička
	Obchodní manažer / manažerka
	Mechanik / Mechanička
	Marketingový manažer / manažerka
	Redaktor / Redaktorka
	Seřizovač / seřizovačka strojů




    Top společnosti

    	LONDON AUTOMOTIVE, s.r.o.
	TISANA SE
	JPF Czech s.r.o.
	MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.
	Jobs Contact Personal, s.r.o.
	KC GASTRO s.r.o.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	Amikov job, s.r.o.
	ARAMARK, s.r.o.
	Adient Czech Republic s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	sledování kandidátů
	sick day
	uplatnění
	osoba zdravotně znevýhodněná
	ohodnocení
	platforma
	inzerát
	mateřská
	data
	teploty





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Lehká Montáž s Ubytováním Zdarma pro muže i ženy | Brno |
	Designér/-ka a prodejce/-kyně kuchyní XXXLutz Letňany (A685)
	Kuchař/ka do závodní jídelny
	Prodavač spojovacího materiálu a železářského sortimentu
	Rozvozce autodílů 🚗  pro č. 1 na trhu
	OBCHODNÍ ZÁSTUPCE (Animal Health)
	Obchodně/technický zástupce/top mzda a auto
	Operátor / operátorka výroby - HPP s nástupem do kmene!!!
	Montér fotovoltaických elektráren | Celá ČR
	Vedoucí restaurace Burger King 👑 – až 60 000 Kč měsíčně!




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Obsluha/operátor svařovacího robota
	LKW Fahrer (Německo, od 1900 Euro/měs.)
	Koordinátor expedice
	Asistent/-ka prodeje - OC Pivovar Děčín
	Pokladní ve vyhlídkové věži kostela sv. Jakuba Většího
	Barman
	Prodavač/ka MAXIDESIGN - Galerie Šantovka
	Traktorista/ka - krmič/ka
	Prodejce v T-Mobile v Benešově - plat až 45 tisíc/měs.
	Specialista zákaznické kvality




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	PORADCE PRO KLIENTSKÝ SERVIS - POBOČKA Pardubice
	Vedoucí dopravního regionu, pracoviště Litvínov
	Iqos - Asistent/Ka Prodeje (Sales Expert)
	Obsluha do Café Globus (Praha-Zličín)
	Obsluha kalících pecí - s hrazeným ubytováním
	Manipulant Recyklace
	Kurýr pro rozvoz zásilek - 60.000 měsíčně
	Vedoucí prodejny PEPCO
	Správce IT
	Pracovník, Pracovnice V Sociálních Službách - Jen Noční Směny




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 174 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 90 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 110 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 100 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 178 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 27 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 143 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 65 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 83 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 184 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 138 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 107 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 38 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 44 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 40 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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